
Informace pro zákazníky! 
 
 

Vážený zákazníku, 
 

vysavač pro vysávání mokrých a suchých nečistot pracuje bez závad. 
 

Prosím dodržujte v budoucnosti následující upozornění: 
 
 

1. Neprovádějte vysávání bez plochého skládaného / patronového filtru 
 

 Při vysávání bez filtru vniknou nečistoty do turbíny a dojde k jejímu zničení. 
 

 U zařízení vybavených jen pěnovým filtrem je nutné při vysávání suchých ne-
čistot vždy používat filtrační sáček. 

 

 Při poklesu sacího výkonu nebo při silném znečištění plochý skládaný / patro-
nový filtr vyklepejte, vyfoukejte nebo propláchněte. 

 

2. Vysávání jemného prachu (sádra, brusný prach, saze apod.) 
 

 Při vysávání jemného prachu je bezpodmínečně nutné současně s plochým 
skládaným / patronovým filtrem použít ještě filtrační sáček.    

 Přípustná míra naplnění filtračního sáčku závisí na vysávaném materiálu. 
V případě těžkých materiálů se musí filtrační sáček měnit častěji.  

 

 Při vysávání jemného prachu může při souhře nepříznivých vlivů docházet ke 
statickým výbojům. Elektrostatické výboje jsou sice nepříjemné, ale nejsou 
nebezpečné. 

 

3. Vysávejte jen se suchým patronovým / plochým skládaným filtrem 
 

 Po vysávání mokrých nečistot je bezpodmínečně nutné nechat plochý sklá-
daný / patronový filtr vyschnout na vzduchu. Pokud zůstane mokrý filtr ve vy-
savači, může dojít ke zničení filtru. 

 

4. Při vysávání mokrých nečistot sledujte množství vody v nádrži 
 

 Při dosažení maximálního množství náplně uzavře plovák sací otvor a turbína 
pak běží se zvýšenými otáčkami. Vysavač ihned vypněte a nádobu vyprázd-
něte. 

 

 Při vysávání mokrých nečistot nepracujte bez patronového filtru a plováku, 
jinak dojde k nasátí vody do turbíny.  

 

 Pokud provádíte vysávání mokrých nečistot častěji, lze místo patronového 
filtru použít pěnový filtr. Pěnový filtr lze objednat jako zvláštní příslušenství. 

 
 

S dotazy se prosím obracejte na náš zákaznický servis. 
 

Váš tým zákaznického servisu KÄRCHER 


